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Pauta da Sessão Ordinária do dia 02 de março de 2020 
 
 
 

Leitura dos Projetos de Lei: 
 

Projeto de Lei nº 928/2020 – Dispõe sobre denominação de estrada 
municipal passando a denominar-se “Antonio José dos Santos (Antonio Zaltino)”. 
Autoria dos Vereadores José Lourenço dos Santos e Jorge Claudionei dos 
Santos 

 
Projeto de Lei nº 929/2020 – Dispõe sobre denominação da Viela que se 

inicia a esquerda da Rua Antero José Teixeira depois da passarela localizado no 
bairro da Vargem Grande, passando a denominar-se “Viela Alfredo Soares dos 
Santos”. Autoria dos Vereadores José Lourenço dos Santos e Jorge Claudionei 
dos Santos 

 
Projeto de Lei nº 930/2020 – Dispõe sobre denominação de Viela que fica à 

esquerda da Rua 4 situada no bairro Vargem Grande, passando a denominar-se 
“Viela Teresa Madalena de Carvalho”. Autoria dos Vereadores José Lourenço 
dos Santos e Jorge Claudionei dos Santos 
 
 Projeto de Lei nº 931/2020 – Dispõe sobre denominação do Centro do idoso, 
passando a denominar-se “João Alves dos Santos (João Barba)”. Autoria do 
Vereador Roberto Eliceu Avelino 
 

Projeto de Lei nº 932/2020 – Dispõe sobre denominação da Rodoviária nesta 
cidade, passando a denominar-se “Ronaldo Benedito dos Santos”. Autoria do 
Vereador Roberto Eliceu Avelino 

 
Projeto de Lei nº 933/2020 – Dispõe sobre denominação do fundo social 

nesta cidade, passando a denominar-se “Manoel Amaral (Mané Davi)”. Autoria do 
Vereador Roberto Eliceu Avelino 

 
Projeto de Lei nº 934/2020 - Dispõe sobre denominação do velório localizado 

no Bairro Alto, passando a denominar-se “Alvino Marcos dos Santos”. Autoria do 
Vereador Roberto Eliceu Avelino 

 
 
 

Leitura das Indicações: 
 

Indicação nº 29/2020 – Indica a manutenção da estrada velha sentido bairro 
das Palmeiras ao bairro da Vargem Grande compreendendo patrolamento, 
cascalhamento e roçadas laterais. Autoria dos Vereadores Jorge Claudionei dos 
Santos e José Lourenço dos Santos 

 
Indicação nº 30/2020 – Indica a manutenção da estrada municipal que se 

inicia no ponto de ônibus da Rodovia Octacílio Fernandes da Silva, sentido bairro 
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Laranjal, compreendendo cascalhamento, roçada laterais e limpeza dos bueiros. 
Autoria dos Vereadores Jorge Claudionei dos Santos e José Lourenço dos 
Santos 

 
Indicação nº 31/2020 – Indica a manutenção da rede de tubos e 

consequentemente da via pública que dá acesso a lixeira da parte baixa do bairro 
Pouso Altinho. Autoria dos Vereadores José Laercio Santos e Evail Augusto 
dos Santos 

 
 
 

Votação dos Projetos de Decreto Legislativo: 
 
 

Projeto de Decreto Legislativo nº 142/2020 - Concede título Cidadão 
Nativense ao “Sr. Luiz Paulo Ribeiro”.  Autoria do Vereador José Laercio Santos 

 
Projeto de Decreto Legislativo nº 143/2020 - Concede título Cidadão 

Nativense ao “Sr Carlos Roberto Brandão”. Autoria do Vereador Jorge Claudionei 
dos Santos 

 
 
 

Votação dos Requerimentos:   
 

Requerimento nº 10/2020 – Requer informação sobre: Qual possibilidade de 
se instalar aparelho de ar condicionado na sala de espera do ESF? Autoria dos 
Vereadores José Laercio Santos e Evail Augusto dos Santos 

 
Requerimento nº 11/2020 – Requer informação sobre: Qual possibilidade de 

contratar enfermeira padrão para o atendimento noturno no posto de saúde da 
cidade e dos bairros rurais onde tem UBS? Autoria dos Vereadores Evail Augusto 
dos Santos e José Laercio Santos 

 
Requerimento nº 12/2020 – Requer informação sobre: Quais as providências 

que a prefeitura está tomando, ou se irá tomar em relação ao loteamento existente 
na entrada da cidade para fazer o escoamento de lama pelas Ruas próximas? 
Autoria do Vereador José Antonio de Campos Silva 

 
Requerimento nº 13/2020 – Requer informação sobre: Qual a possibilidade 

que seja feita a manutenção da ponte pênsil do bairro Vargem Grande, tais como 
pintura, troca de material desgastado e iluminação.  Autoria dos Vereadores Evail 
Augusto dos Santos e José Laercio Santos 

 
Requerimento nº 14/2020 – Requer informação sobre: Qual a possibilidade 

de fazer a manutenção no córrego que fica próximo a Rua José Menino de Faria no 
bairro Pouso Alto? Autoria dos Vereadores José Laercio Santos e Vereadores 
Evail Augusto dos Santos 
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Requerimento nº 15/2020 – Requer que seja realizado vistoria no ônibus que 
faz a linha de bairro como: Vistoria no ano de fabricação se condiz com o edital e 
manutenção na parte interna do ônibus.  Autoria dos Vereadores José Laercio 
Santos e Vereadores Evail Augusto dos Santos 

 
Requerimento nº 16/2020 – Requer informação sobre: Qual a possibilidade e 

quais providências a prefeitura poderá tomar com relação aos muros que correm o 
risco de desabar, um deles está situado em frente ao mercadinho Benedoni e outro 
é no fundo social. Autoria do Vereador José Antonio de Campos Silva 

 
Requerimento nº 17/2020 – Requer que seja realizado o calçamento das 

seguintes Ruas do bairro do Pouso Alto: Rua João Batista dos Santos, Rua Antonio 
André e Rua Francisco Américo dos Santos.  Autoria da Vereadora Célia de 
Fátima Amaral de Faria 

 
Requerimento nº 18/2020 – Requer informação sobre a previsão do término 

da obra da escola do bairro Pouso Alto. Autoria da Vereadora Célia de Fátima 
Amaral de Faria 

 
Requerimento nº 19/2020 – Requer as seguintes informações: O que está 

sendo feito para o combate e prevenção do mosquito transmissor da dengue? 
Informar a equipe responsável que está prestando esta atividade em nosso 
município.  Autoria do Vereador Gentil Rodrigues dos Santos Filho 
 
 
 
 
Votação da Moção:  
 

Moção de congratulação nº 07/2020 - Que seja registrado nessa Casa de 
Leis moção de congratulação ao “Grupo de oração Atos de Misericórdia e Paróquia 
Nossa Senhora da Conceição” e aos senhores “Luiz Henrique Santos da Silva e 
Padre Paulo Donizete de Siqueira”. Autoria dos Vereadores Evail Augusto dos 
Santos e José Laercio Santos 

 
 

 
 

 

Finalizada em 02 de março de 2020. 
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